

一场翡翠与旗袍的美丽邂逅

韩烁说翠
雅致人生 东方神韵
第131期

韩烁：
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



都说时间是这世间最无情之物，无论你曾经拥有怎样的花容月貌，无论你曾经如何力拔山河，无论你曾经与TA爱得多么死去活来，都敌不过岁月的侵蚀，逃不过美人迟暮、英雄白头、曲终人散之宿命。这世间却有这样一方灵物，它不惧四季的轮回，用幽然深邃的碧影，见证人间悲喜，记载世事韶华，它就是翡翠。

有人说，这世间只有旗袍是最懂翡翠的，因为它们都是优雅之美的代名词，当旗袍邂逅翡翠，中国女人的温婉之美，令世界惊艳。畅想一下，一个身着旗袍的曼妙女子，行走在烟雨朦胧的江南小巷，翡翠耳环在耳畔摇曳生姿，此情此景岂是一个美字了得。

翡翠、旗袍都是绝美之物，但想将两者搭配得相得益彰，绝非易事。今天，我想跟各位朋友聊一聊翡翠与旗袍的搭配之道。

清秀型旗袍，搭配纯色翡翠

蓝色、紫色等素色旗袍，给人一种清新自然的感觉。仿佛雨后的一朵莲花，清新脱俗，清丽可人。你可以搭配一些款式新颖、雕工精美的翡翠饰品，能彰显青春的动感。比如，冰种、玻璃种的白色的、冰黄色的翡翠，给人冰清玉洁的感觉。

优雅型旗袍，搭配精致翡翠

当女人过三十岁，基本已经历了

人生的三个重要转折点——工作、结婚、生子。生活和职场的种种磨炼，将她们少女时的娇嗔和棱角被打磨得七七八八，在选择旗袍时，会偏爱优雅型、成熟型的。

穿此类旗袍时，一定要搭配精致的翡翠，比如精雕细刻的翡翠戒指或紫罗兰宽面翡翠手镯等，能让你浑身散发迷人的女人味。

华贵型旗袍，搭配翡翠珠链

四十岁以上的女人就像一杯醇酒，丰富的人生阅历和自身的气场，完全可以驾驭华贵大气的旗袍。此时搭配的翡翠可选择一些款式正统、古典的高档翡翠首饰。比如，紧贴颈部的翡翠项链或者翡翠扣式耳钉，抑或颜色沉稳的高冰种飘蓝花宽面翡翠手镯，都很合适。满绿的翡翠珠链与花朵图案的旗袍也是绝妙的搭配，彰显富贵逼人的气质及对美好生活的憧憬。

庄重型旗袍，搭配大气翡翠

端庄温婉的旗袍，大概是最能体现东方女性之美的服装了，因此它享有中国国粹的美誉。色泽温润的翡翠，是最能展现东方女性独特韵味的珠宝了，与婀娜多姿的旗袍相得益彰。

在庄重的场合，着一袭庄重型旗袍，再搭配全套的或绿色或料子厚实的翡翠，举手投足间自然展现优雅魅力，怎能不吸引全场的目光？
(韩烁)



一阙花间词，婉约静致诗。
暗香古意浓，曼玉芳菲时。

东方神韵翡翠
预约赏翠电话：
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情，请关注新浪微博@韩烁说翠，浏览系列文章

文玩天下 之达人秀

文玩群内藏龙卧虎 文玩讲堂等你来听

□记者 王振华 文/图

我们的文玩天下微信群中藏龙卧虎，不但经常有文玩高手为玩友们答疑，还有不少金主不定时地给大家发放福利。群友豆妈便是其中之一，她接触文玩十多年，对文玩有着自己的看法，来看看豆妈与文玩的那些事儿吧。



豆妈的宝贝



豆妈的南红

豆妈编的手串

2 文玩讲堂今晚开讲 快来听听吧

玩得时间久了，豆妈手里积攒了不少宝贝，她喜爱的文玩有蜜蜡、南红等。平日里每当淘到好东西，她都特别兴奋，搭配不同的配饰编成串之后戴在身上特别棒。平时，她也喜欢将一些小玩意儿编编，比如将粉晶与银饰搭配编一串手串，在金刚串上配一颗松石……什么东西到了她手里一加工，就变得美美哒。不久前，豆妈在微信群里以游戏的形式，将自己编的10条精美饰品免费送给了群友。

豆妈是个热心肠，她不但免费送群友礼品，还经常在群里为大家解答一些文玩方面的知识。一次，有群友问有关南红的一些问题，豆妈从产地、颜色、价格等方面图文结合给大家做了非常详细的解答。

文玩天下微信群将开设一个“文玩讲堂”，欢迎文玩圈的“大神”来讲解对文玩的认识。今晚8点，我们将邀请豆妈当嘉宾，为大家讲解一些红珊瑚的知识，想了解红珊瑚的玩友扫一扫群主的微信二维码，注明“文玩天下”，让群主邀请你入群吧。

1 上网不如实战 应经常去市场上看看

豆妈是我们文玩天下微信群内的名人。在当时群内组织的欢乐晒宝晒南红玛瑙那一次活动中，她以一颗精美的羊头小挂件令四座艳惊，从此“一战成名”。豆妈成为群里的名人绝非偶然，别看她年轻，她接触文玩已有十多年，而且对部分文玩品类颇有研究。

2003年一次偶然的机，豆妈得知自己的生辰石是红宝石。此后，她便开始研究红宝石，且渐渐迷上了各类宝石。后来她得知自己的好朋友在东海做水晶、碧玺等批发生意，便互相交流文玩知识。她不但在网上查阅了大量的相关

资料，还亲自跑到产地，跟朋友一起去源头寻找自己喜欢的文玩。

渐渐地，豆妈涉猎的品类越来越多，了解的相关知识也越来越丰富。近几年，她经常到深圳、香港等地参加一些国际性的大型展会，不断汲取经验，丰富自己。文玩市场的商品良莠不齐，很多玩家在玩文玩交易中容易“打眼”，经过十几年的摸索，豆妈总结出一条经验，她说：“从网上查的内容再多、了解的再详细，也不如到实地去逛逛市场，看看、摸摸真东西。只有真正见到东西，才能深入地了解某种文玩的价值与价格。”

清風閣文玩

主营：各类文玩手串、手托、吊坠、挂件及配饰
地址：涧西区南昌路建业壹号城邦9栋1116室
电话：13373771090(微信同号)

下方二维码，让群主邀你入群，扫一扫群主二维码